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TMHMA MAGHMATIKQN KAI ETATIETIKHE

BAXIKA MAGHMATIKA
(MAZX 131)
TeAwrn £8€taon
[Tépmn 10 AskepBpiou, 2020

1. Xpnopornow@wviag ToUg 0plopous TV UMEPBOAIKOV OUVAPTHOE@V OUVAPTIOEL TG EKOETIKNG OUVAPTN oG, Va
6ex0Oetl 611

(i) —1<tanhz <1,

_ 1. 1+
ii) tanh 'a =1
(ii) tan T 2111_:6,

(iii) 1 — tanh®z = sech®z.

|| <1,

Yan ouvéxela va Aubel n eSiowon)
3sech®z 4+ Ttanhz = 5

Seixvovtag ot £xel povo pia Avon 1) oroia va §00ei ot popen blna.

2. (a) Na Bpebotv 60 etikoi ap1Bpioi & Kat i yia Toug oroioug woxvel = + ¥ = 60 xat xy> ival péyioro.
(B) 'Eotw ou p kat g eivat ta pAkn v arnootaceov wou (0, 0) ard v eparttopévn kat v kabetr, avtiotoya,
o' éva onueio g KAPIMUANg T3+ y% =a3. Na be1yBet ol

4p* + ¢° = a’.
[Yréde¥n: H andotaon tou onpeiou (g, yo) and myv ubeia ax + by + ¢ = 0, diverat and tov tirno
de lazo + byo + ¢| ]
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3. (a) Na Bpebel 0 OykOg TOU OTEPEOU TTOU MPOKUITIEL ATTO TV ITAI)PI] TTEPIOTPOPT] TOU X@PIOU Iou mepikAegistal
ano UG KAPIUAeg & = y? katx = 4 YUp® aro

(i) tov agova v z,

(ii) Tov agova v y,

(iil) tv eubeia y = 2,

(iv) v eubeia = = 4,

(v) v eubeia z = —1.

e

(B) Na Bpebel to prikog tou t0§0U g KAPmuAng y = % (1 + 49:%) oto dwaotpa [1, 32].



4. (a) Na urtoAdoyilotouv ta oAoKAnpopata

1l—x 1
i —dx, ii —dx.
@ V1— 22 (i) / 1+sinz
(B) Xpnowornowwviag 6t /1 + 3 > t%, yuat > 0, va derxBet ot:

+oo
V1+83dt = +o0.
0

Tt OUVEXELa va UTIOAOYIOTEL TO 0P10:

2x
/ V1+t3de
lim 2%

Tr——+0o0 T
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5. (a) Na Aubei n opoyevrg S1apopikn eiowon
dy y? — 2y — 22
dz  y2 4 2zy — 22’

2

(B) Xpnoworol®viag Tov PETAoXNPATIONO 4 = Y~ “, va Aubel 1o mpoBANpa apyXiK®V TGOV

d
ﬁ +ay =2, y(0)=1

6. (a) (i) Av z = cosf + isind, va deixBei ou 2™ + 27" = 2 cos nf.

(ii) Na exppaotei n mapdotaon (22 + 272)3 ouvaptioet v cos 260 kat cos 66.

(iii) Na 8e1x0ei o1t cos® 20 = a cos 60 + b cos 20, émou a xat b otaBepég.
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(iv) Na unodoyiotei to oAokAfpena / cos® 26d6.
0

(B) Na Aubel 1 e€iowon z* = 4 — 44,



